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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 
Θέμα: Μέτρα της κυβέρνησης για την ενίσχυση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στον Νομό 
Ξάνθης 
 

Σε πρόσφατη περιοδεία κλιμακίου της Οργάνωσης Ξάνθης του ΚΚΕ στην Πυροσβεστική 

Υπηρεσία αναδείχτηκαν μια σειρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πυροσβέστες όπως, 

η μεγάλη έλλειψη σε προσωπικό που δεν επαρκεί, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες, για 

την αντιμετώπιση του τεράστιου όγκου των περιστατικών που κατατάσσουν την Ξάνθη 

τέταρτη σε συμβάντα σε όλη την Ελλάδα και τελευταία στην κάλυψη των οργανικών θέσεων. 

Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι οι πυροσβέστες να βρίσκονται αντιμέτωποι με 

απλήρωτες υπερωρίες,  «κομμένες» άδειες, ανύπαρκτη διοικητική μέριμνα την ώρα της 

πυρόσβεσης σε απομακρυσμένες περιοχές, μεταθέσεις που διαλύουν τη ζωή των 

πυροσβεστών, συχνές επιφυλακές και κυρίως να μην επαρκούν οι δυνάμεις στην 

αντιμετώπιση των περιστατικών. Μάλιστα, δεν καταβάλλεται το επίδομα παραμεθορίου, στο 

σύνολο των πυροσβεστών που υπηρετούν στην ΠΕ Ξάνθης.  

Επίσης, αναδείχτηκε η ανάγκη να δημιουργηθεί Πυροσβεστικό Κλιμάκιο και προοπτικά 

να αναβαθμιστεί σε Πυροσβεστικό Σταθμό Δ΄ τάξης στον Εχίνο του Δήμου Μύκης της ΠΕ 

Ξάνθης,  μια δασική περιοχή που απέχει 40 και πάνω λεπτά από την Ξάνθη όπου εδρεύει η 

Πυροσβεστική Υπηρεσία, χρόνος κρίσιμος για την έγκαιρη κατάσβεση μια πιθανής 

πυρκαγιάς. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

- Την κάλυψη των τεράστιων αναγκών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ξάνθης με μόνιμο 

προσωπικό ώστε μεταξύ άλλων να επαρκεί για την εφαρμογή της πρόβλεψης του “νέου 

δόγματος” για την τριμελή επάνδρωση στα δασικά οχήματα του Πυροσβεστικού Σώματος 

χωρίς να εξουθενώνεται περαιτέρω το υφιστάμενο προσωπικό. 

- Τη χορήγηση όλων των συσσωρευμένων οφειλόμενων ρεπό στους πυροσβέστες. Τη 

χορήγηση στο σύνολο των πυροσβεστών του επιδόματος παραμεθορίου.  

- Την ίδρυση Πυροσβεστικού Κλιμακίου στον Εχίνο Ξάνθης και σε μια πορεία σε 

αναβάθμισή του σε Πυροσβεστικό Σταθμό Δ΄ τάξης. 
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